L ) -,

Pazgen V. Ceoaxasi BeAOMOCTS pe3yJi

T ¥ #
bLTATOB NPOBEJAEHUS CHNEUHATLHOM OUEHKH YCIOBUI Tpyaa

Tabauna 1
Konuuectso paboyux MecT U YHCACHHOCTS KommuecTBo paboumux MECT i YHCICHHOCTh 3aHATHIX HA HUX PabOTHMKOB MO Kiaccam (MOJKIAccaM) YCIOBHIl TPY/Ia U3 YHCIa pabouMX MeCT,
pabOTHHKOB, 3aHATHIX HA STUX pabounx MecTax YKazaHHbIX B rpade 3 (eamuun)
Haumenoranue
B TOM YHCJIE HA KOTOPBIX
BCEro MpoBeIeHa Knacc 1 Knacc 2 Knacc 3 Knacc 4
CneuManbHas OLCHKA
ycnoﬁﬂﬁ prﬂa 31 32 33 34
1 2 3 5 6 7 8 9 10
Pabouue mecta (en.) 9 9 9 0 0 0 0 0
PaboTHuKH, 3aHATHIC HA pabounx
10 10 10 0 0 0 0 0
MecTax (uen.)
M3 HUX KEHIIKH 10 10 10 0 0 0 0 0
13 HUX JTHLL B Bo3pacTte 10 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0
13 HUX UHBAIKUAOB 0 0 0 0 0 0 0 0
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